
Notulen van de bijeenkomst op 24 november 2010 te Utrecht 

 

Om 19.30 uur opent de voorzitter de vergadering en heet de aanwezigen welkom, in 

het bijzonder de leden van verdienste. Hij is verheugd dat de heer Ramkema na een 

dotterbehandeling wee in ons midden is. Hij vraagt de heren de Ruiter en Valeton, die 

voor de eerste maal aanwezig zijn zich voor te stellen en te vertellen hoe zij gekomen 

zijn tot het verzamelen van dit bijzondere gebied. 

 

De notulen worden met dank aan de samensteller goedgekeurd. Het bestrijden van het 

aanbieden van falsificaten op ebay blijkt een groter probleem te zijn dan in eerste 

instantie werd aangenomen. Ebay zelf doet er hoegenaamd niets aan en de aanbieders 

verschuilen zich achter een gebrek aan kennis. Besloten wordt het onderwerp te laten 

rusten maar alert te blijven op eventuele ontwikkelingen. 

 

Buiten de bondsbrief, die rondgaat, is er geen enkel belangrijk stuk bij het secretariaat 

binnengekomen.  

 

De voorzitter meldt dat de presentatie van de commissie falsificaten geen doorgang 

zal vinden. De heer Ackerstaff heeft twee dagen voor de bijeenkomst een email naar 

het secretariaat gestuurd met deze mededeling, vergezeld van een schrijven waarin hij 

uitlegt hoe tot deze beslissing gekomen te zijn. Op de eerste plaats is het lid de Haard 

uit de commissie door drukte niet in staat de presentatie te verzorgen. Verder geeft 

Ackerstaff als reden een gebrek aan materiaal om te vergelijken en de slechte 

medewerking van het Museum voor communicatie. De secretaris en de heer van 

Nieuwkerk verbazen zich over de strubbelingen in het museum, immers het is toch 

mogelijk om met eigen camera te fotograferen, zodat alle informatie thuis verwerkt 

kan worden. Ackerstaff vind dit niet voldoende omdat afbeeldingen dan niet 

overeenkomen met de ware grootte. De voorzitter wijst hem op het gebruik van een 

statief. Uiteindelijk wordt besloten de leden op te roepen om de volgende bijeenkomst 

hun Atjeh sterren mee te brengen, zodat de secretaris eea kan scannen. Ackerstaff zal 

een oproep schrijven. 

Tijdens de volgende bijeenkomst zal de leden gevraagd worden hun meest bijzondere 

stuk mee te brengen.   

 

De publicatie over drukkerij Kolff nadert zijn voltooiing. Begin volgend jaar zal de 

secretaris samen met de heer Bessels de laatste plooien glad strijken, waarna vertaling 

kan plaatsvinden en uiteindelijk het boek gedrukt kan worden. De catalogus stempels 

neemt meer tijd in beslag dan was voorzien, half volgend jaar zal het gedeelte Japanse 

bezetting afgerond zijn, waarna gestart kan worden met de sectie Republiek. Overige 

publicaties staan nog in de kinderschoenen. 

 

Nadat de rondvraag geen vragen heeft opgeworpen sluit de voorzitter de vergadering. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Aanwezig 20 leden: 

 

Schmidt   Vosse     Ackerstaff 

Bessels   Regensburg   Ramkema  

Schippers   Severijn   Teeuwisse  

Arts    Eijkelenkamp   Mellema 

Van Geen   van Nieuwkerk  Visser  

Mevr. Arts   van Alten   de Ruiter 

Valeton   Boerenkamp 

    

 

 

Utrecht, 9 februari 2011 

 

 

 

 

 

N.A.van Geen     L.B.Vosse 

voorzitter     secretaris    


